

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από τη σύσκεψη της Περιφερειακής Επιτροπής Κεντρικού Τομέα της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής με τις Ενώσεις και τους Συλλόγους Γονέων του Δήμου της Αθήνας

Την Κυριακή 22/9/24 πραγματοποιήθηκε διευρυμένη σύσκεψη της Περιφερειακής Επιτροπής Κεντρικού της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής με μέλη των Δ.Σ. των 7 Ενώσεων και εκπροσώπους από 33 Συλλόγους Γονέων του Δήμου Αθήνας, στο 76^ο Δημοτικό σχολείο Αθηνών, για το **Συντονισμό της δράσης ενάντια στις συγχωνεύσεις τμημάτων, για την κατάσταση στα σχολικά κτήρια, για τα κενά εκπαιδευτικών και βοηθητικού προσωπικού και άλλα προβλήματα που διαπιστώνονται με την έναρξη της σχολικής χρονιάς.**

Από τη συζήτηση προέκυψε ότι για μια ακόμη χρονιά τα σχολεία μας άνοιξαν με δεκάδες προβλήματα. Κτήρια στα οποία δεν έχουν γίνει οι απαραίτητες εργασίες συντήρησης, ούτε έλεγχος για την στατικότητα και την πυρασφάλεια, καμία πρόβλεψη για ανέγερση νέων σχολικών μονάδων, έλλειψη προσωπικού καθαριότητας και σχολικών φυλάκων, υποχρηματοδότηση σχολικών επιτροπών. Από την άλλη ο Δήμος Αθηναίων πανηγυρίζει για τη Διπλή Ανάπλαση αλλά πέρα από ελάχιστες παρεμβάσεις -κυρίως σε βαψίματα- δεν έχει προχωρήσει, ούτε σχεδιάζει να επιλύσει τα δεκάδες προβλήματα με τα οποία έρχονται αντιμέτωπα τα παιδιά μας, τα οποία είχαν επισημανθεί στα υπομνήματα που έστειλαν την προηγούμενη σχολική χρονιά οι Ενώσεις Γονέων.

Συγχρόνως ήρθαμε αντιμέτωποι με τις συγχωνεύσεις, δημιουργώντας τμήματα έως και 27 παιδιών, χωρίς να διασφαλίζεται η σωστή εκπαιδευτική διαδικασία αλλά ούτε και η ασφάλειά τους. Τα κενά σε εκπαιδευτικούς παραμένουν και σε αρκετά σχολεία το ημερήσιο πρόγραμμα είναι δυο και τριών ωρών. Εκπαιδευτικοί ειδικής αγωγής διορίζονται «με το σταγονόμετρο» μη λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες τις οποίες επικρατούν στην τάξη.

Η κυβέρνηση προσπαθεί να μας πείσει για το «επιτυχημένο της πρόγραμμα», αλλά εμείς, δυστυχώς, διαπιστώνουμε ότι «κάθε πέρσι και καλύτερα».

**ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ:
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΑΜΕΣΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, ΣΕ ΤΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ
ΓΙΝΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
ΤΟΥ/ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ**

Στη σύσκεψη παρουσιάστηκε η πρόταση της Ομοσπονδίας και προχωράμε σε:

- 1) Μαζικές Γενικές Συνελεύσεις και συσκέψεις των Ενώσεων και των Συλλόγων Γονέων για να ενημερωθούν οι γονείς.
- 2) Συλλογή υπογραφών από γονείς των παιδιών που φοιτούν στα σχολεία του Δήμου μας ενάντια στις συγχωνεύσεις/ καταργήσεις τμημάτων και για την άμεση κάλυψη των κενών σε εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων καθώς και σε βοηθητικό προσωπικό.
- 3) Κινητοποίηση στην Περιφερειακή Δ/ση Α/Θμιας & Β/Θμιας Εκπαίδευσης Αττικής, Ξενίας 24 (στάση Μετρό Μέγαρο Μουσικής), την Παρασκευή 4/10/24 στις 18:00.
- 4) Κινητοποίηση στο Δημαρχείο Αθηναίων (Πλατεία Κοτζιά), την Τετάρτη 9/10/2024 στις 18:00.

Για την Περιφερειακή Επιτροπή Κεντρικού Τομέα της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής
Η Υπεύθυνη Αμαλία Γακοπούλου
Η Αναπληρωματική Υπεύθυνη Αγγελική Ανδριωμένου